



**RAPORT DE ACTIVITATE**  
pentru activitatea consilierului local Constantinescu Irina ,  
desfășurată în perioada 1.01.2015- 31.12 2015

În cadrul Consiliului Local Căndești, dețin funcția de consilier ales din luna iunie 2012, de pe lista Uniunii Social Liberale, organizația comunală Căndești.

Prin această funcție am avut posibilitatea de a milita pentru respectarea legalității în funcționarea Consiliului Local Căndești și inițierea unor proiecte de hotărâri, în scopul dezvoltării comunității și în sprijinul cetățenilor comunei Căndești.

În perioada 1.01.2015 - 31.12.2015 am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local Căndești, am dezbătut proiectele de hotărâri în cadrul comisiilor unde activez ca membru dar și ca președinte al Comisiei nr.2- pentru administrație publică, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor și de disciplină, activități științifice, învățământ, sănătate, cultură, muncă și protecție socială, tineret, sport și de agrement, agricultură și turism. Am avut intervenții pertinente la ședințele de consiliu local în validarea unor hotărâri, reglementarea și completarea acestora.

Din momentul în care am fost aleasă și validată consilier local, mi-am propus să identific problemele comunității în care trăiesc, să propun și să susțin soluții reale și eficiente pentru rezolvarea acestor probleme. Proiectele au fost discutate inițial cu cetățenii localității, am identificat împreună cu aceștia soluții reale pentru administrația localității, dezvoltarea economică și culturală a acesteia.

Ca și consilier local am participat la validarea tuturor proiectelor inițiate la nivelul comunei – proiectul DC -99 A, a proiectelor de reabilitare și modernizare a căminelor culturale din Dragodănești și Căndești-Vale.

Ca președinte al Comisiei nr. 2 am solicitat încetarea mandatului Consilierului local Tiberiu Gheorman, atunci când a afirmat public, la sfârșitul lunii mai 2015 că și-a dat demisia din Consiliul local. Am solicitat intrarea în legalitate! În luna septembrie 2015 și-a înaintat demisia din Consiliul local și din partidul care l-a susținut.

Am făcut parte din comisia pentru stabilirea întinderii și recuperării prejudiciului creat din vânzarea islazului comunal punctul „Piramida”, în suprafață de 25,40 ha.

S-au inițiat procedurile legale de către organele competente, proceduri ce se impun împotriva persoanelor responsabile în cazul constatării unor prejudicii. Dosarul este pe rol și așteptăm soluționarea ca și în celelalte cazuri de încălcare a legii.

La nivelul comunității, preocupată fiind de dezvoltarea acesteia, am inițiat și derulat diferite acțiuni menite să contribuie la promovarea culturii și obiceiurilor tradiționale ale comunității.

Am scris aplicația și am participat împreună cu reprezentatii autorităților cîndestene- doamna Popa Georgeta, domnul viceprimar Cristea Marius, directoarea bibliotecii comunale și alți reprezentanți de seamă ai comunei Căndești la competiția anuală desfășurată la Muzeul satului din București- Satul cultural al României 2015- unde am fost printre comunele evidențiate la nivel național.

Am participat de asemenea, la promovarea tradițiilor locale, însoțind delegația comunei noastre la Festivalul Pastravului din Bucovina.

Sunt preocupată de restaurarea și conservarea patrimoniului local. În acest sens am contribuit la scrierea unui proiect pe fonduri norvegiene pentru promovarea patrimoniului local, facilitând astfel vizita unei delegații norvegiene în Căndești, la biserică de la Vârtop precum și deplasarea preotului paroh și a lui Peter Hurley la Bergen Norvegia pentru găsirea partenerilor în vederea finanțării pentru restaurarea Bisericii de la Vârtop.

Am contribuit de asemenea la completarea formularului cererii de finanțare, întocmirea și depunerea documentației pentru proiectul **“ÎNTOARCERE LA OBÂRȘIE - Restaurarea bisericii de lemn din Vârtop, Căndești, Județul Dâmbovița ( Monument istoric datat 1713)”**, proiect care nu a reușit însă să treacă de evaluarea administrativă de la Unitatea de Management a Proiectului-Ministerul Culturii și nu a ajuns să fie evaluat și finanțat de către norvegieni.

Cu ajutorul Fundației Comunitare Dâmbovița al cărei inițiator și membru fondator sunt și al autorităților locale, dorim să transformăm școala Sturzeni într-un centru de învățare alternativă „Învățăm altfel,,. Pentru aceasta, în cadrul activităților de fundraising ale fundației am primit o finanțare de 1600 de lei pentru amenajarea centrului de învățare. De asemenea, am obținut prin proiectul scris și trimis la Renault-România, 9 calculatoare tip desktop cu care vom utiliza centrul de învățare alternativă.

Din postura de profesor și director al Eco Scolii Matei Gr. Vlădeanu, sunt deosebit de interesată și preocupată să aduc în atenția Consiliului local propuneri și probleme care trebuie rezolvate pentru o bună funcționare a procesului instructiv- educativ. Astfel din această postură dar și ca membru

al Consiliului local am adus in atentie consiliului local propuneri de imbunatatire a activitatii instructiv-educative, pornind la aprobarea bugetului pana la demersuri privind imbunatatirea ambientului scolar, aprovizionarea cu lemne pentru iarna, lucrări de amenajare a spatiului scolar etc.

Toate aceste probleme au putut gasi rezolvare la nivelul Consiliului local și Primăriei Căndești. S-a reușit cu finanțare de la bugetul local, înlocuirea tâmplăriei vechi a grădiniței Căndești cu una de termopan, asigurarea necesarului de combustibil pentru toate structurile școlare și asigurarea transportului școlar cu încă o masină nouă de transport școlar repartizată de guvern Primăriei Căndești și Școlii Căndești ca beneficiar.

Atât în cadrul ședințelor Consiliului Local Căndești, cât și în cadrul comisiilor dar și în comunitate am activat pentru :

- respectarea interesului cetățenilor ;
- imbunatatirea activitatii instructiv- educative;
- valorizarea patrimoniului cultural al zonei;
- reducerea fiscalității ;
- respectarea prevederilor legale în ce privește valorificarea patrimoniului privat al localității și utilizarea domeniului public ;
- utilizarea eficienta, în interesul cetățenilor și a comunitatii, a banilor publici.

În cadrul audiențelor, am discutat cu cetățenii care mi-au solicitat sprijinul în rezolvarea anumitor probleme care au vizat administrația locală și respectarea legislației specifice acesteia în raport cu cetățenii. În cadrul întâlnirilor în teritoriu cu cetățenii, am preluat toate problemele sesizate de aceștia și constatate de mine, le-am prezentat în Consiliului Local, solicitând stabilirea de termene și responsabilități de rezolvare. Pentru o parte din probleme m-am implicat direct, colaborând cu compartimentele de specialitate din cadrul Primăriei Căndești.

Ca un grup unit, lucrând în interesul cetățenilor, consilierii locali, printre care mă număr și eu, sunt preocupați să readucă viața comunității căndeștene la normalitate, s-o îmbunătățească din punct de vedere economic, cultural și al educației. Toate propunerile, proiectele și inițiativele cetățenilor sunt analizate și aprobate. Punerea acestora în practică pentru rezolvarea problemelor din comunitate, se realizează de către Primărie prin munca și vigilența primarului ales, doamna Popa Georgeta, foarte activă, implicată și dornică să rezolve problemele cetățenilor dar și a viceprimarului Cristea Marius, care a dovedit competență, bună implicare și organizare pentru rezolvarea problemelor căndeștenilor care le-au acordat toată încrederea.

**Consilier local– prof.Constantinescu Irina**

